

正誤表

本書で以下の誤りがありました。

P82・正 A 誤 池上仁

P296（下段）

・正 鈴木邦男 誤 鈴木邦夫

連合赤軍関係図

- ・正 日本トロツキスト連盟 誤 日本トロツキスト同盟
- ・正 第四インターナショナル日本支部（日本革命的共産主義者同盟）
誤 第四インターナショナル日本支部（日本革命的共産主義者連盟）

関係者略歴・用語解説

5（P2）

- ・正 秋田一恵（あきたかずえ）
弁護士。弁護士一年目から連合赤軍事件の裁判に携わった。
永田弘子弁護士人を務め、永田が病のために面会室に出てこられなくなるまで、面会や書簡での交流を持っていた。
永田生前中に、十分な手当ても受けられずに、獄中で病気に苦しむ永田の為に人身保護請求、執行停止、国家賠償法の事件の代理人をし続けていた。
- ・誤 2013 年から、よど号グループによる有本恵子他 2 名の拉致容疑に対する国家賠償訴訟の弁護を務める。

235（P23）

- ・正 東京共青 誤 東京青共

以上、深くお詫びして、訂正いたします。

2013 年 8 月 31 日

株式会社 皓星社

連合赤軍の全体像を残す会 編集部